



Ранее судимый житель Ирбита, неофициально работающий мойщиком автомашин, признан виновным в совершении ряда преступлений (ФОТО)



Собранные Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему ранее судимому жителю города Ирбита, неофициально работающему мойщиком автомашин. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей) и ч.3 ст.30, ч.2 ст.167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества, путём поджога, с причинением значительного ущерба).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствием и судом установлено, что ночью 6 августа 2017 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил преступления сексуального характера в отношении малознакомой девушки, 1995 года рождения. К потерпевшей злоумышленник применил физическое насилие, в том числе в виде ударов руками и ногами. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия — в пристрое к дому по улице Первомайская в Ирбите. Желая скрыть следы совершения преступления, злоумышленник поджёт тряпки и коробки, находившиеся в пристрое, после чего, убедившись, что пламя огня не погасло, и начинается возгорание, скрылся с места преступления. Однако возгорание через некоторое время было обнаружено другими людьми и погашено прибывшими сотрудниками противопожарной службы.

Подозреваемый был задержан спустя три дня после совершения преступления. Под гнѐтом неопровержимых улик он сознался в содеянном и дал показания об обстоятельствах совершѐнных преступлений, в том числе и в ходе проверки его показаний на месте. В рамках расследования следователем совместно с сотрудниками полиции проведѐн комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. По делу проведѐн ряд судебных экспертиз: психиатрическая, молекулярно-генетическая, медико-криминалистическая, товароведческая и судебно-медицинские. Допрошено около 20 свидетелей, проведены осмотры мест происшествия, предметов и иные следственные действия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы на 1,5 года.

Изображения



19 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1218749>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
